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Ata da 36ª (Trigésima Sexta) Sessão Ordinária, do Segundo Período de 

Legislativo, da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 28 

(vinte e oito) de Novembro de 2018 (Dois mil e Dezoito), às 10h15min (dez 

horas e quinze minutos) na Câmara Municipal de Água Azul do Norte. Iniciando 

a Sessão, sob a Presidência do vereador COLEMAR FERREIRA SOARES, e 

na ausência do Vereador Vice – Presidente da Câmara Municipal, o Presidente 

solicitou para compor a mesa o Vereador mais idoso, sendo ele o 

Excelentíssimo Senhor Vereador Emanoel dos Santos Pereira de Lima e na 

presença dos vereadores: Rodrigo de Souza Leite, Jorge Luiz Barros Carneiro, 

Cleoni dos Anjos Resende, Adevir Sué Dias, Welles Rosa de Jesus, Sebastião 

Silveira Lopes e Ronaldo Linhares dos Santos. Dando continuidade o 

Presidente da Câmara convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador Rodrigo de 

Souza Leite, para fazer a Leitura da Bíblia. Em seguida passou para a 

Secretaria da Câmara fazer a chamada dos Vereadores. Dando continuidade 

procedeu com a discussão da ata anterior e passou a palavra para os líderes 

de partido, depois de discutidos, os líderes de partidos se declararam 

favoráveis a ata, e na seqüência o Presidente da Câmara declara a ata 

aprovada, por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o 

Presidente da câmara passou para a Secretaria fazer a leitura das matérias, 

que foram: Projeto de Lei de Nº. 017/2018, oriundo do Poder Executivo, que 

Dispõe sobre a contratação de pessoal temporário na Administração Publica 

Municipal de Água Azul do Norte, para o ano de 2019, e dá outras 

providencias. Parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamentos, 

sobre o Projeto de Lei de Nº. 016/GPMAAN/2018, oriundo do Poder Executivo, 

que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Água Azul do Norte, 

para o exercício de 2019. Moção de Repudio de Nº. 002/2018, oriundo do 

Poder Legislativo, de autoria do Vereador Jorge Luiz Barros Carneiro, 

manifestando repudio, aos serviços prestados pela Distribuidora de Energia 

Elétrica Rede Celpa. Dando continuidade o Presidente passou para o Pequeno 

Expediente, e por não haver escritos no pequeno expediente, passou para o 

Grande Expediente, e passou a palavra para a dona Íris, que após os devidos 

cumprimentos a todos, relatou que precisa da ajuda de todos os vereadores, e 

de quem poder ajudar, pois seu netinho esta com problema de saúde grave, e 

precisa se tratar, e ela estar fazendo uma rifa beneficente, para ajudar nas 

despesas, e solicita a todos ajuda, e agradeceu a todos pela palavra. Dando 

continuidade o Presidente concedeu a palavra para o Vereador Jorge Luiz  
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Barros Carneiro, que cumprimentou a todos presentes, e relatou que como 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamentos, ele e os demais membros 

da comissão analisaram todos os artigos do Projeto de Lei 016/2018 do Poder 

Executivo, e manifestaram voto favorável ao Projeto, que o mesmo manteve o 

conteúdo da LDO. Relatou também que foi chamada a Coordenadora Geral do 

Sind Saúde a Dona Luzia Pereira de Paula Sousa, para prestar 

esclarecimentos de acordo com o Oficio Nº. 002/2018, que o Sind Saúde 

protocolou na Secretaria da Câmara Municipal, e após analisar 

minuciosamente opinaram pelo parecer favorável.  O Vereador relatou ainda a 

respeito de sua Moção de Nº. 002/2018, pelos serviços inadequados, 

ineficientes, e sem qualidade que a Centrais Elétricas do Pará (Celpa), tem 

prestado ao Município de Água Azul do Norte, relatou que à vários casos de 

descaso com referida população, e o péssimo atendimento, disse ainda que o 

povo de Água Azul do Norte e toda a região, vem reclamando de cortes 

indevidos de energia, cobranças abusivas, que estão cortando a energia nas 

sextas feiras e nos finais de semana, o que e proibido por lei, o Vereador ainda 

solicitou ao Presidente que seja feito uma audiência publica, para debater 

essas questões com a população, e sugere ao Presidente que a audiência seja 

feito na próxima quarta feira dia 05 de Dezembro de 2018, e agradeceu a 

palavra a ele concedida. Dando continuidade o Presidente passou a sessão 

para Ordem do Dia, e colocou em discussão o Parecer favorável da Comissão 

de Finanças e Orçamentos, sobre o Projeto de Lei de Nº. 016/GPMAAN/2018, 

oriundo do Poder Executivo, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do 

Município de Água Azul do Norte, para o exercício de 2019, e passou a palavra 

para os lideres de partidos, passando a fala para o Líder do PR Vereador 

Rodrigo de Souza Leite, que após os devidos cumprimentos relatou que estar 

disposto a seguir o voto da comissão, que esse Projeto venha atender a 

população de Água Azul do Norte e Região e agradeceu a palavra, os demais 

lideres de partidos após a discussão declaram ser favoráveis ao parecer da 

comissão, e na seqüência o Presidente declara o Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamentos aprovado, por unanimidade dos Vereadores presentes. 

Dando continuidade o Presidente colocou em discussão a Moção de Repudio 

de Nº. 002/2018, oriundo do Poder Legislativo, de autoria do Vereador Jorge 

Luiz Barros Carneiro, manifestando repudio, aos serviços prestados pela 

Distribuidora de Energia Elétrica Rede Celpa, e passou a palavra para os 

lideres de partidos, que após a discussão manifestaram voto favorável a Moção 

de Nº. 002/2018, e na seqüência o Presidente declara a Moção de Nº.  
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002/2018 aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Dando 

continuidade a sessão o Presidente concedeu a palavra para o Senhor Pedro, 

conhecido popularmente como Pedro da Bíblia, após os devidos comprimentos 

o Senhor Pedro parabenizou os vereadores pela Moção de Repudio a Rede 

Celpa, e relatou ainda, sobre o descaso que Água Azul do Norte estar 

vivenciando, em relação a sujeira e esgotos que se encontram nos rios 

próximos a cidade de Água Azul, e que isso trás grande preocupação, pois 

esses esgotos em tempos chuvosos trás muitas doenças para a população, 

relatou ainda, que não adianta nada o Poder Executivo cuidar da limpeza da 

cidade e não cuidar dos esgoto que caem no rio, e o mesmo como cidadão 

vem encarecidamente solicitar aos vereadores que tomem providencias a 

respeito disso, pois os vereadores são fiscais do município, e agradeceu a 

palavra a ele concedida. E por não haver matérias e não haver mais nada a 

tratar o Presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por mim Leane Maia 

de Oliveira lavrada esta ata, que após lida e discutida sendo aprovada vai ser 

devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 28 de Novembro 

de 2018. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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